



ЗАСНОВАНА 21 КВІТНЯ 1927 РОКУ

КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК

ВИХОДИТЬ ЩОТИЖНЯ

ГАЗЕТА НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

Безкоштовно

21 червня 2007 року

№23 (2799)

ОБГОВОРЕНО ПИТАННЯ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ

12 червня 2007 року в НТУУ «КПІ» відбулося засідання Консультативної ради з питань інформатизації при Верховній Раді України за участю членів Комітету науки та освіти Верховної Ради України.

З доповіддю про підсумки роботи Консультативної ради у 2006-2007 рр. виступив її голова ректор НТУУ «КПІ» академік НАН України М.З.Згуровський. З інформацією щодо заходів по виконанню Закону України «Про Основні засади розвитку інформаційного суспільства в Україні на 2007-2015 роки» виступив директор Державного департаменту з питань зв'язку та інформатизації О.А.Баранов. З пропозиціями щодо форм і методів подальшої роботи Консультативної ради виступив директор Центру розвитку інформаційного суспільства НТУУ «КПІ» проф. М.К.Родіонов.



Під час засідання

Серед основних здобутків було відзначено, що питаннями розвитку наукоємних галузей почали опікуватися не лише ентузіасти-одинаки, а й органи, яким це за принципом роботи необхідно: органи державної влади та профільні установи.

Доповідачі, зокрема, наголосили, що з прийняттям Закону «Про Основні засади розвитку інформаційного суспільства в Україні на 2007-2015 рр.» держава отримала концепцію розвитку інформаційного суспільства на цей період, а планування набуло середньотермінового характеру.

При цьому доповідачі підкреслили, що масштаби стимулювання інформаційної галузі в Україні дещо поступають аналогічній діяльності в сусідній Росії, де лише в найближчій перспективі плануються витратити на підтримку інформаційної складової науки приблизно 2 млрд доларів. Державна ж програма «Інформаційні та комунікаційні технології в освіті і науці» на 2006-2010 роки потребує відповідного фінансового наповнення. Матеріального забезпечення вимагають інші програми цього напрямку. Серед питань, які викликають стурбованість, – слабе розуміння проблеми інформатизації в різних гілках влади, розпорошеність зусиль при побудові інформаційного суспільства тощо.

Однак, були висловлені сподівання, що ініціативи та пропозиції щодо стимулювання розвитку інформаційного суспільства отримають практичне втілення і позитивний вплив від цього відчують усі.

У підсумковому виступі голова Комітету ВР Катерина Самойлик окремо наголосила, що «головним надбанням спільної роботи Комітету і Консультативної ради є створення належної законодавчої бази щодо розвитку інформаційного суспільства в Україні».

Інф. «КПІ»

Французька делегація в КПІ

Делегація представників французьких університетів у складі Лео Венсана – директора середземноморських вищих шкіл, Бернара Іттитре – представника Вищого інституту електроніки, Еріка Рішара – представника Вищого інституту електроніки у Болоньї, Жан-Марка Шамона – директора програм регіону України та Росії й ін. відвідала НТУУ «КПІ» 11 червня. У діловій зустрічі, де обговорювалися можливості налагодження співпраці між університетами двох країн, взяли участь керівники Київської політехніки та представники (проректори) технічних університетів з Харкова, Львова, Тернополя, Одеси, Севастополя.

Перший проректор НТУУ «КПІ» проф. Ю.І.Якименко привітав гостей та ознайомив їх з історією та сьогоденням університету: напрямками підготовки фахівців, досягненнями студентів, міжнародними програмами, окреслив напрями наукової діяльності, що розвиваються в університеті, поінформував про діяльність наукового парку «Київська політехніка». Зокрема, зазначив він, КПІ співпрацює з 91 університетом із 34-х країн. Декан ФЕЛ проф. В.Я.Жуйков разом із колегами презентував освітню та наукову діяльність, що здійснюється у підрозділах факультету, відповів на запитання гостей.

Французькі колеги презентували вищі навчальні заклади, наукові центри та підрозділи, які вони представляють, напрями наукової діяльності та університети-партнери, зокрема, програми з електроніки, мікроелектроніки, інформатики, телекомунікації. Вони відзначили позитивний досвід створення в Україні мережі технічних університетів, що свідчить, зокрема, про інтерес до французької моделі освіти та освітніх і наукових програм університетів-партнерів за кордоном. Обидві сторони висловили сподівання на заочаткування системної співпраці в галузі мікроелектроніки між українськими і французькими університетами.

Потім гості із цікавістю оглянули Державний політехнічний музей та постійно діючу виставку зразків продукції наукового парку «Київська політехніка». КПІ завжди відкритий для співробітництва і з радістю приймає зарубіжних колег у зручний для них час, підсумував на прощання Ю.І.Якименко.

Інф. «КПІ»



Засідання спільного Координаційного комітету проекту «Українсько-Японський центр» відбулося в НТУУ «КПІ» 7 червня. У його роботі взяли участь директор Департаменту координації міжнародної технічної допомоги Мінекономіки України О.Ю.Бродський, Надзвичайний і Повноважний Посол Японії в Україні М. Мабучі, посол з особливих доручень МЗС України О.О.Горін, перший проректор НТУУ «КПІ» Ю.І.Якименко, проректор з міжнародних зв'язків С.І.Сидоренко, секретар Посольства Японії в Україні Мінаміно Дайсуке, в.о. директора проекту «Українсько-Японський центр» Томое Тамія, начальник управління міжнародних зв'язків університету Б.А.Циганок, експерт JICA в Україні пані Н.Моріто, директор Департаменту міжнародного співробітництва та європейської інтеграції Міносвіти України О.С.Сухолиткий, директор Українсько-Японського центру, керівник відділу новобудов університету В.Я.Лисий та ін.

Українсько-Японський центр КПІ: рік діяльності

Було підведено підсумки діяльності відповідно до Проекту технічного співробітництва «Українсько-Японський центр» (далі – Центр) за рік роботи. За цей час у межах бізнес-програми організовано 6 бізнес-семініарів з приїздом японських експертів та проведено круглий стіл про досвід Японії у сфері співробітництва наукової спільноти, промислового сектору та урядових структур. Було організовано роботу курсів японської мови: працювало 4 довгострокові програми (107 учасників) та 7 короткотермінових (взяла участь 71 особа). Було висловлено подяку експерту пані Моріто, яка з японської сторони опікується вивченням японської мови громадянами України. За сприяння Центру та посольства Японії було організовано близько 40 культурних заходів, у яких взяли участь кілька тисяч осіб. У форумах, на яких обговорювалися питання охорони навколишнього середовища, енергозбереження,

впровадження інформаційних технологій, взяло участь приблизно 500 осіб. Налагоджено контакти між NEDO та ІЕЕ НТУУ «КПІ». Надаються інформаційні послуги в бібліотеці Центру: там нараховується 316 постійних читачів, бібліотечний фонд складає 5 тис. книг, усього бібліотека отримала понад 8 тис. осіб. Таким чином, за рік майже 30 тис. осіб було допущено до діяльності Центру.



У свою чергу, в університеті створено структурний підрозділ «Українсько-японський центр НТУУ «КПІ» (УЯЦ НТУУ «КПІ»), який від імені університету виконує функцію реципієнта (приймаючої організації) відповідно до доручення міністра освіти і науки України та згідно з Протоколом між японським агентством з міжнародного співробітництва JICA та НТУУ «КПІ».

На наступний рік японська сторона планує розширити діяльність бізнес-курсів, збільшити кількість груп для вивчення японської мови, сприяти проведенню заходів у рамках програми поглиблення взаєморозуміння. Для того, щоб Проект зміг розширити свою діяльність згідно з планами, необхідно надання додаткових приміщень на території НТУУ «КПІ». Для успішного продовження діяльності УЯЦ НТУУ «КПІ» після завершення проекту японська сторона вважає за необхідне ще більшу участь в управлінні проектом з боку університету.

Закінчення на 2-й стор. ➤

Візит корейських політехніків

6 червня 2007 р. НТУУ «КПІ» відвідала делегація з Корейського політехнічного університету (КПУ) на чолі з паном Хонг-Джеон Чо – президентом університету. До складу делегації ввійшли проф. Джеміонг Лі та проф. Йонг Вон Сонг.

Від НТУУ «КПІ» делегацію приймали: проректор з навчально-виховної роботи Г.Б.Варламов, заст. проректора з наукової роботи В.А.Барбаш, керівник відділу зовнішньоекономічної діяльності С.І.Поліщук.

Проректор Г.Б.Варламов ознайомив гостей з інфраструктурою НТУУ «КПІ» та висловив вдячність за візит до нашого університету. Велику увагу проректор Г.Б.Варламов приділив програмам обміну студентами, науковими співробітниками, доцентами, професорами, вченими, а також фундаментальним розробкам нашого університету, які ми хотіли б впроваджувати і втілювати в життя.

Заступник проректора В.А.Барбаш поінформував гостей про створення наукового парку «Київська політехніка». Він ознайомив корейську делегацію зі структурою наукового парку та запросив ближче ознайомитись з розробками наукового парку «Київська політехніка».

Під час зустрічі обговорювалися питання щодо співпраці між промисловістю і навчальними закладами, встановлення тісних контактів між компаніями, про створення спільних міжнародних науково-дослідницьких проектів та багато інших питань промислово-технічного співробітництва між Кореєю та Україною.

Делегація висловила вдячність керівництву університету за теплий прийом і запросила науковців НТУУ «КПІ» на III Міжнародний семінар співробітництва в галузі технологій з метою встановлення контактів між корейськими компаніями та нашим університетом.

Л.П.Гоголь



СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

1 Обговорено питання інформатизації

Візит корейських політехніків

1 Українсько-Японський центр КПІ

2 В.Г.Колобродову – 60!

Конференція на ПБФ

Трубчаста технологія спалювання

3 Найстаріший київський машинобудівний завод

4 Відкрито пам'ятник А.М. Люльці

Студенти – дітям-сиротам

Корольовськими місцями

Увага, конкурс!

